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SPORT, OLYMPISCHE SPIELE
262 Goldmedaille 1964. Olympische Spiele in  Tokyo 1964. 45 mm,

34,58 g.  Gold.  31,12 g  fein.
Haarlinien; winz. Druckstelle auf Rs., PP 1.450,-

SPORT, TURN- UND SPORTFESTE
263 Goldmedaille  1992.  XXV.  Sommerspiele  Barcelona  1992  -

Spanien., 22,1 g. Gold. 22,08 g fein. leicht berührt, PP 1.100,-

264 Goldmedaille  1992.  XXV.  Sommerspiele  Barcelona  1992  -
Frankreich., 22,1 g. Gold. 22,08 g fein. leicht berührt, PP 1.100,-

ANTIKE MÜNZEN
GRIECHISCHE MÜNZEN

ITALIEN-KAMPANIEN, CALES
265 Bronze  21 mm  265-240  v.Chr.  7,09 g.  Kopf  des  Apollo  l.  mit

Lorbeerkranz  CALENO  /  CALENO  Menschenköpfiger
(androkephaler) Stier r., darüber Stern. SNG ANS 175ff.; HN Italy
436. grüne Patina. ss+ 190,-
ITALIEN-KALABRIEN, TARAS (TARENT)

266 Didrachme um 250 v.Chr. 7,84 g. Reiter l. mit Speer und Schild /
Taras  l.  auf  Delphin,  hält  Ähre;  Beizeichen  Speerspitze.  SNG
ANS 1078; Vlasto 701. ss-vz 650,-

267 Didrachme  272-240  v.Chr.  6,48 g.  Krieger  mit  Wurfspeer  auf
Pferd  r.  /  Taras  l.  auf  Delphin,  hält  Dreifuß  und  Dreizack;
Beizeichen Bucranium. Vlasto 884.  attraktive Darstellung des
Delphins. Vs. dezentriert, ss-vz/vz 350,-

268 Diobol  ca.  250-230  v.Chr.  0,74 g.  Kopf  der  Athena  r.  mit
attischem Helm /  Herakleskind  von  vorne,  mit  beiden  Händen
zwei Schlangen erwürgend. SNG ANS 1474; Vlasto 1460. schöne
Darstellung  des  Herakleskindes,  dunkle  Tönung.

Randausbruch, Rs. dezentriert, ss-vz 390,-

ITALIEN-LUKANIEN, THURIUM
269 Stater  425-400 v.Chr. 7,93 g. Kopf der  Athena r. mit  attischem

Helm, dekoriert mit Skylla / Stier l., Fink zwischen den Beinen,
Fisch  im Abschnitt.  SNG ANS 987.  Herrlicher Stil,  alle  drei
Künstlersignaturen  des  Phrygillos  deutlich  zu  erkennen.

Prägeschwäche, ss-vz 1.600,-
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SIZILIEN, AKRAGAS
270 Didrachme  495-478  v.Chr.  8,52 g.  Adler  l.,  darüber  AKRA  /

Krabbe. SNG ANS 941; SNG Cop.26. ss/ss+ 350,-

SIZILIEN, MESSANA
271 Tetradrachme  430-396  v.Chr.  17,03 g.  Nymphe  Messana  in

Maultierbiga  l.,  zwei  Delphine  im  Abschnitt  /  Hase  springt  l.,
darunter  Ähre,  darüber  Taube.  SNG  Cop.404;  SNG ANS 378.

Vs. l. dezentriert, ss+ 1.500,-

MAKEDONIEN, KÖNIGREICH
272 Philipp II.,  359-336 v.Chr.  Tetradrachme  postum um 323-315

v.Chr., Amphipolis. 14,08 g. Kopf des Zeus r. mit Lorbeerkranz /
Nackter  Reiter  r.  mit  Palmzweig  paradierend;  Beizeichen
Aphlaston-P. LeRider Tafel 46, 18-19. kl. Druckstelle, ss-vz 840,-

273 Tetradrachme  355-349/8  v.Chr.,  Amphipolis.  14,23 g.  Kopf  des
Zeus r. mit Lorbeerkranz / Reiter l. mit Kausia, wehendem Mantel
und  erhobener  Rechten  paradierend;  Beizeichen  M.  LeRider
Taf.25,  50ff.  feiner  erhabener  Stil,  schöne  Tönung.

kl. Schrötlingsfehler auf Rs., min. gereinigt, ss-vz/vz 1.500,-

274 Alexander III. der Grosse, 336-323 v.Chr. Tetradrachme um 285
v.Chr., Amphipolis. 17,15 g. Kopf des Herakles r. im Löwenfell /
Thronender  Zeus  l.,  hält  Adler  und  Zepter;  Beizeichen
Monogramme. Price 536. min. Korrosion auf Rs., f.vz 680,-

15



������

275 Tetradrachme 125-70 v.Chr., Odessos. 16,64 g. Kopf des Herakles
r.  im  Löwenfell  /  Thronender  Zeus  l.,  hält  Adler  und  Zepter;
Beizeichen DH und Monogramm unter dem Thron. Price 1179.

Stempelfehler auf Rs., vz 450,-

276 Tetradrachme 125-70 v.Chr., Odessos. 16,56 g. Kopf des Herakles
r.  im  Löwenfell  /  Thronender  Zeus  l.,  hält  Adler  und  Zepter;
Beizeichen DH und Monogramm unter dem Thron. Price 1179.
attraktive Darstellung des Löwenfells. Stempelfehler auf Rs., vz 450,-

277 Tetradrachme  250-175  v.Chr.,  Mesembria.  16,94 g.  Kopf  des
Herakles  r. im Löwenfell  /  Thronender  Zeus l.,  hält  Adler  und
Zepter;  Beizeichen  korinthischer  Helm.  Price  971.  herrliches
Portrait. vz+ 800,-

278 Tetradrachme  250-175  v.Chr.,  Mesembria.  17 g.  Kopf  des
Herakles  r. im Löwenfell  /  Thronender  Zeus l.,  hält  Adler  und
Zepter;  Beizeichen  korinthischer  Helm.  Price  971.
Prachtexemplar mit prachtvollem ausdrucksstarkem Portrait.

Rs. l. dezentriert, vz+ 800,-

279 Tetradrachme  250-225  v.Chr.,  Kallatis.  16,93 g.  Kopf  des
Herakles  r. im Löwenfell  /  Thronender  Zeus l.,  hält  Adler  und
Zepter;  Beizeichen  Monogramm  und  Kornähre  im  Abschnitt.
Price 941. herrlicher Portraitstil. kl. Druckstelle auf Rs., vz-st 850,-

280 Tetradrachme  250-225  v.Chr.,  Kallatis.  16,82 g.  Kopf  des
Herakles  r. im Löwenfell  /  Thronender  Zeus l.,  hält  Adler  und
Zepter;  Beizeichen  Monogramm  und  Kornähre  im  Abschnitt.
Price  941.  attraktives  Portrait.

leichte Prägeschwäche auf Rs., vz+/ss-vz 740,-

281 Tetradrachme 336-323 v.Chr., Unbest. Griech.Mzst. 16,91 g. Kopf
des Herakles r. im Löwenfell / Thronender Zeus l., hält Adler und
Zepter; Beizeichen Monogramm im l. Feld. Price 839. ss-vz 550,-

282 Drachme 323-317 v.Chr., Sardeis. 4,28 g. Kopf des Herakles r. mit
Löwenfell / Thronender Zeus l., hält Adler und Zepter; Adler und
TI  im  l.  Feld.  Price  2617.  bemerkenswertes  Exemplar  mit
schönem  Alexanderportrait  und  filigraner  Darstellung  des
Zeus. min. belegt, vz 380,-

283 Drachme 323-319 v.Chr., Sardeis. 4,19 g. Kopf des Herakles r. im
Löwenfell / Thronender Zeus l., hält Adler und Zepter, Beizeichen
Fackel und A. Price 2637. ss-vz 290,-

MAKEDONIEN-RÖMISCHE PROVINZ
284 Freistaat,  168-148  v.Chr.  Tetradrachme  167-147  v.Chr.,

Amphipolis. 16,97 g. Auf makedonischem Schild drapierte Büste
der  Artemis  r.  mit  Köcher  und  Bogen  /  Keule  zwischen
Monogramm und Schrift im Eichenkranz, links Blitzbündel. SNG
Ash.3290ff.;  SNG  Cop.1310f.  attraktives  Exemplar  mit
filigranem Portrait. f.vz 500,-

285 Tetradrachme  167-147  v.Chr.,  Amphipolis.  16,69 g.  Auf
makedonischem Schild drapierte Büste der Artemis r. mit Köcher
und  Bogen  /  Keule  zwischen  Monogramm  und  Schrift  im
Eichenkranz, links Blitzbündel. SNG Cop.1315; AMNG III.176.

ss+/ss-vz 380,-

286 Tetradrachme  167-147  v.Chr.,  Amphipolis.  16,85 g.  Auf
makedonischem Schild drapierte Büste der Artemis r. mit Köcher
und  Bogen  /  Keule  zwischen  Monogramm  und  Schrift  im
Eichenkranz, links Blitzbündel. SNG Cop.1315; AMNG III.176.

Kratzer auf Rs., ss+/ss 370,-
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287 Tetradrachme  167-147  v.Chr.,  Amphipolis.  16,79 g.  Auf
makedonischem Schild drapierte Büste der Artemis r. mit Köcher
und  Bogen  /  Keule  zwischen  Monogramm  und  Schrift  im
Eichenkranz, links Blitzbündel. SNG Cop.1315; AMNG III.176.ss 360,-

THRAKIEN, KÖNIGREICH
288 Lysimachos,  323-281  v.Chr.  Tetradrachme  297-281  v.Chr.,

Lysimacheia. 16,65 g. Kopf Alexanders des Großen r. mit Diadem
und Ammonshorn / Thronende Athena l., hält Nike und lehnt an
Schild;  Beizeichen  Monogramme  im  Abschnitt.  Müller  48;
Thomp.-. attraktives Portrait. Korrosionen auf Rs., f.vz 750,-

THRAKISCHE INSELN, THASOS
289 Stater  550-463  v.Chr.  8,54 g.  Bärtiger  Satyr  raubt  Nymphe  /

Viergeteiltes inkuses Quadrat. SNG Cop.1009. ss+ 1.500,-
290 Stater  550-463  v.Chr.  7,76 g.  Bärtiger  Satyr  raubt  Nymphe  /

Viergeteiltes inkuses Quadrat. SNG Cop.1009. ss+ 1.200,-

THRAKIEN-DONAUGEBIET, DIONYSOPOLIS
291 Bronze 16 mm 3.-2. Jh.v.Chr. 3,43 g. Kopf des Dionysos r. mit

Efeukranz  /  Weintraube.  SNG  Stancomb  107.  schöne  grüne
Patina. ss-vz 150,-
THRAKIEN-DONAUGEBIET, ISTROS

292 Drachme  5.-4.  Jh.v.Chr.  5,51 g.  Zwei  aneinander  gelegte
Jünglingsköpfe,  rechter  kopfständig  /  Adler  auf  Delphin,
Beizeichen delta und Monogramm. SNG BM 243; AMNG 432.
attraktives Exemplar von feinem Stil. vz 400,-

THESSALIEN, LARISSA
293 Drachme um 350-320 v.Chr. 6,00 g. Kopf der  Nymphe Larissa

fast von vorn / Grasendes Pferd l.  BCD Thessalien 316f.;  SNG
Cop.123vgl. Korrosion auf Vs., f.vz 550,-
EUBÖA, CHALKIS

294 Drachme 338-308 v.Chr. 3,81 g. Kopf der Nymphe Chalkis r. /
Adler  r.,  hält  eine  Schlange in den Fängen, Beizeichen Fackel.
BCD 124; BMC 48. schöner Stil. ss-vz 220,-

EUBÖA, HISTIAIA
295 Tetrobol 168-146 v.Chr. 2,06 g. Kopf der Nymphe Histiaia r. mit

Weinkranz / Nymphe Histiaia sitzt r. auf dem Heck einer Galeere.
SNG Cop.535. ausdrucksstarkes Portrait der Histiaia. vz 200,-

296 Tetrobol 3.-2. Jh.v.Chr. 2,38 g. Kopf der Nymphe Histiaia r. mit
Weinkranz / Nymphe Histiaia sitzt r. auf dem Heck einer Galeere;
Schild am Schiffsheck. SNG Cop.-. Vs. dezentriert, ss+ 130,-

ATTIKA, ATHEN
297 Tetradrachme 2. Hälfte 5.Jh. v.Chr. 17,24 g. Kopf der Athena r.

mit  attischem  Helm  /  Eule  r.,  dahinter  Olivenzweig  und
Mondsichel.  Svoronos  Taf.  11ff.;  Flament  Taf.  6.  attraktives
Exemplar mit herrlicher Darstellung der Eule. vz 2.300,-

298 Tetradrachme 2. Hälfte 5.Jh. v.Chr. 17,18 g. Kopf der Athena r.
mit  attischem  Helm  /  Eule  r.,  dahinter  Olivenzweig  und
Mondsichel.  Svoronos  Taf.  11ff.;  Flament  Taf.  6.  attraktives
Exemplar mit herrlicher Darstellung der Eule. f.vz/vz 2.200,-

299 Tetradrachme 2. Hälfte 5.Jh. v.Chr. 17,20 g. Kopf der Athena r.
mit  attischem  Helm  /  Eule  r.,  dahinter  Olivenzweig  und
Mondsichel.  Svoronos  Taf.  11ff.;  Flament  Taf.  6.  attraktives
Exemplar mit herrlicher Darstellung der Eule. ss-vz/vz 1.900,-

300 Tetradrachme 2. Hälfte 5.Jh. v.Chr. 17,21 g. Kopf der Athena r.
mit  attischem  Helm  /  Eule  r.,  dahinter  Olivenzweig  und
Mondsichel. Svoronos Taf. 11ff.; Flament Taf. 6. ss+/ss-vz 1.800,-

301 Tetradrachme 2. Hälfte 5.Jh. v.Chr. 17,25 g. Kopf der Athena r.
mit  attischem  Helm  /  Eule  r.,  dahinter  Olivenzweig  und
Mondsichel.  Svoronos  Taf.  11ff.;  Flament  Taf.  6.  prachtvolle
Darstellung der Eule. Vs. dezentriert, ss+/ss-vz 1.600,-
AIGINA

302 Stater  404-350  v.Chr.  12,19 g.  Landschildkröte  von  oben  /
Fünfgeteiltes inkuses Quadrat. SNG Cop.507f. ss 560,-

KORINTH
303 Stater 345-307 v.Chr. 8,54 g. Pegasus fliegt l., unten Koppa / Kopf

der Athena l.  im korinthischen Helm, unten AP, dahinter Pflug.
Calciati 441. attraktives Exemplar mit herrlichem Portrait der
Athena und leichter goldener Tönung. f.vz 650,-
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ACHAIA, ACHÄISCHE LIGA, LAKEDAIMON - SPARTA

304 Hemidrachme  175-168  v.Chr.  2,46 g.  Kopf  des  Zeus  r.  mit
Lorbeerkranz / Monogramm der Achäischen Liga, in den Winkeln
Y L A E; das Ganze im Lorbeerkranz. BCD Peloponnesos 850.
selten, schön
zentriertes Exemplar mit herrlicher golden irisierender
Tönung. Stilistisch eines der schönsten Stücke dieser
Emission. kl. Stempelfehler auf Vs., vz 5.250,-

MYSIEN, KGR. PERGAMON
305 Attalos  I.,  241-197  v.Chr.  Tetradrachme  um  263-241  v.Chr.,

Pergamon.  16,40 g.  Kopf  des  Philetairos  r.  mit  Lorbeerkranz  /
Thronende Athena l.,  bekränzt den Königsnamen und lehnt auf
Schild;  Beizeichen  Bogen,  Efeublatt  und  Monogramm.  SNG
France 1612. ss+/ss 420,-

AIOLIS, MYRINA
306 Tetradrachme  155-145  v.Chr.  16,55 g.  Kopf  des  Apollo  r.  mit

Lorbeerkranz  /  Apollo  r.,  hält  Lorbeerzweig  und  Schale,  davor
Omphalos  und  Amphora,  Monogramm,  das  Ganze  im
Lorbeerkranz. SNG Aul.1660vgl.; BMC 13. hervorragender Stil.

raue Oberfl., vz-st 950,-

307 Tetradrachme  160-143  v.Chr.  16,56 g.  Kopf  des  Apollo  r.  mit
Lorbeerkranz  /  Apollo  r.,  hält  Schale  und Lorbeerzweig,  davor
Omphalos und Amphora, Monogramm im l. Feld; das Ganze im
Lorbeerkranz. SNG Aul.1660vgl.;  SNG Cop.223vgl.  anmutiges
Portrait des Apollo. f.vz 1.100,-
IONIEN, MILET

308 Obol  6.-5.  Jh.  v.Chr.  1,07 g.  Protome  eines  Löwen  l.,  mit
zurückgewandtem Kopf  /  Blütenornament  in  inkusem Quadrat.
SNG  Kayhan  462f.;  SNG  Cop.952;  SNG  Aul.2082.  dunkle
Tönung. ss+ 130,-

KARIEN, KNIDOS
309 Drachme 490-465 v.Chr. 6,06 g. Protome eines Löwen r. / Kopf

der  Aphrodite  l.  in  inkusem Quadrat.  Cahn 52;  SNG Cop.216.
sehr selten. ss 950,-

KILIKIEN, HIEROPOLIS KASTABALA
310 Bronze 31 mm 2./1.Jh. v.Chr. 7,10 g. Behelmte Büste der Athena

l.  /  Drapierte  Büste  der  Hygieia  l.,  davor  eine  Schlange.  SNG
Levante 1576 (stempelgleich). äußerst selten, ex Slg. B/N. ss 500,-

KILIKIEN, KELENDERIS
311 Stater  425-400 v.Chr. 10,73 g.  Jugendlicher Reiter mit  Peitsche

springt  von  einem  l.  galoppierenden  Pferd;  Beizeichen  A  /
Ziegenbock lagert r. mit zurückgewandtem Kopf; oben Efeuranke.
SNG  France  53;  SNG  Lev.-.  prachtvoller  Stil.

Rs. leicht belegt, f.vz 800,-
312 Stater  425-400 v.Chr. 10,70 g.  Jugendlicher Reiter mit  Peitsche

springt  von  einem  l.  galoppierenden  Pferd;  Beizeichen  A  /
Ziegenbock lagert r. mit zurückgewandtem Kopf; oben Efeuranke.
SNG France 53; SNG Lev.-. prachtvoller Stil. f.vz 800,-

313 Stater  430-420 v.Chr. 10,75 g.  Jugendlicher Reiter mit  Peitsche
springt  von  einem  l.  galoppierenden  Pferd;  Beizeichen  G  /
Ziegenbock lagert l. mit zurückgewandtem Kopf. SNG France 52;
SNG Lev.-. prachtvoller Stil. Vs. minimal belegt, ss-vz 750,-
KILIKISCHE SATRAPEN

314 Pharnabazos,  379-374  v.Chr.  Stater  379-374  v.Chr.,  Tarsos.
10,17 g.  Thronender  Baaltars  l.,  hält  Zepterstab,  dahinter
aramäische  Schrift  /  Kopf  des  bärtigen  Ares  l.  mit  attischem
Helm,  dahinter  und davor  aramäische Schrift.  72;  SNG France
255. Randausbruch, f.vz 640,-

315 Mazaios,  361-334  v.Chr.  Stater  361-334  v.Chr.  8,04 g.
Thronender  Baaltars  l.,  hält  Adler,  Zepter,  Weintrauben  und
Kornähren / Löwe reißt Stier; darüber und darunter aramäische
Buchstaben. SNG Levante 102; SNG France 339. gereinigt, vz 490,-

SYRIEN, KÖNIGREICH
316 Antiochos VII.,  138-129 v.Chr.  Tetradrachme Jahr 181 = 132-

131  v.Chr.,  Tyros.  13,60 g.  Kopf  r. mit  Diadem /  Adler  l.  mit
Palmzweig auf Prora; in den Feldern: Keule, Datierung (Jahr 181)
und Monogramme. SNG Spaer 2076f. ss 300,-
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317 Antiochos  VIII.,  121-96  v.Chr.  Tetradrachme  121-113  v.Chr.,
Ake (Ptolemais). Kopf r. mit Diadem / Zeus Ouranios l., hält Stern
und Zepter; Beizeichen Monogramm im l.  Feld;  das Ganze im
Lorbeerkranz. SC 2336.2a. fleckig, ss-vz 420,-
PHÖNIZIEN, ARADOS

318 Bronze 14 mm 140-120 v.Chr. 2,78 g. Kopf des Zeus r. / Prora l.,
darüber Datierung. SNG Cop.44vgl. ss-vz 120,-

PHÖNIZIEN, KARNE
319 Bronze  18 mm  224-222  v.Chr.  6,18 g.  Kopf  der  Tyche  r.  mit

Mauerkrone / Prora l. BMC 111. ss+ 100,-

CHARAKENE
320 Attambelos I., 47-24 v.Chr. Tetradrachme 47-24 v.Chr., Charax-

Spasinu. 8,93 g. Kopf r. mit Diadem / Herakles sitzt l. auf Felsen,
hält Keule; Beizeichen und Datierung Monogramme. BMC 3vgl.;
Hill 23-25vgl. Schrötlingsriss, ss-vz 270,-

ÄGYPTEN, KÖNIGREICH DER PTOLEMÄER
321 Ptolemaios II., 285-246 v.Chr. Bronze 42,00 mm 285-246 v.Chr.,

Tyros. 70,44 g. Kopf des Zeus-Ammon r. mit Diadem / Adler l.
auf  Blitzbündel;  Beizeichen  Keule  im  l.  Feld.  Svoronos  103;
Weiser 53. ss-vz 650,-
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322 Ptolemaios IV., 221-205 v.Chr.  Bronze 43 mm 221-205 v.Chr.,
Tyros. 73,11 g. Kopf des Zeus-Ammon r. mit Diadem / Adler l.
auf Blitzbündel; Beizeichen DI zwischen den Beinen, Keule im l.
Feld.  SNG  Cop.-;  Svoronos  1129-1130.  schöne  braungrüne
Patina. ss 600,-

323 Kleopatra VII., 51-30 v.Chr. Bronze 20 mm Jahre 21 (Ägypten)
und 6 (Chalkis) = 32/31 v.Chr., Chalkis. 3,33 g. Drapierte Büste r.
mit Diadem / Athena l., hält Speer und Schild. RPC 4773. selten,
braune Patina, attraktives Exemplar mit herrlichem Portrait
der Kleopoatra, ex Slg. B/N. ss+/ss 1.200,-

324 Bronze 20 mm Jahre 21 (Ägypten) und 6 (Chalkis) = 32/31 v.Chr.,
Chalkis.  5,95 g.  Drapierte  Büste  r.  mit  Diadem /  Nike  r.,  hält
Palmzweig;  das  Ganze  im  Kranz.  RPC  4772;  Rouvier  438;
Svoronos 1888. schönes Portrait der Kleopatra, dunkelbraune
Patina, ex Slg. B/N. Rs. belegt, ss 1.100,-

RÖMISCHE PROVINZIALPRÄGUNGEN

THRAKIEN, ANCHIALOS
325 Caracalla, 198-217 Bronze 28 mm 198-217. 12,4 g. Büste r. mit

Lorbeerkranz / Galeere mit fünf Ruderern, davor Herrscher und
Vexillum. AMNG 538var.; Varbanov 795var.; BMC -. Attraktives
Exemplar  mit  feinem  Portrait  und  herrlicher
Rückseitendarstellung. dunkelgrüne Patina, vz 400,-

326 Gordianus  III.,  238-244  Bronze  25 mm  238-244.  9,59 g.
Drapierte Büsten des Gordianus III. r. mit Lorbeerkranz und der
Tranquillina l. mit Diadem einander gegenüber / Asklepios steht
v.v. mit Schlangenstab. AMNG 665.  attraktive Darstellung des
Asklepios, schöne grüne Patina. ss+ 150,-

THRAKIEN, MESEMBRIA
327 Tranquillina, Frau Gordianus III., + nach 244 Bronze 27 mm

241-244  n.Chr.  12,19 g.  Drapierte  Büste  der  Tranquillina  mit
Diadem und drapierte und gepanzerte Büste des Gordianus mit
Lorbeerkranz einander gegenüber / Zwei Kureten mit Schwertern
und Schilden beim Säbeltanz. Varbanov 2601; SNG Fitzwilliam
1560. selten. ss 600,-

BOSPORUS, KÖNIGREICH
328 Augustus, 27 v.-14 n.Chr. Bronze 24 mm 11 v.-12 n.Chr. 7,96 g.

Köpfe des Rhoimetalkes und der Pythodoris gestaffelt  r. / Kopf
des  Augustus  r.  RPC  1711;  Youroukova  204-208.
ausdrucksstarke Portraits. ss-vz/ss+ 220,-
LESBOS, MYTILENE

329 Bronze 138-192 n.Chr. 3,41 g. Drapierte Büste der Nausikaa r. mit
Diadem / Sappho thronend r. in Chiton und Himation, die Lyra
spielend. BMC 157. Schrötlingsriss, ss 1.625,-
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